
V Prešove sa po zime prebúdzajú kvety aj fontány
Prešov sa obliekol do pestrých jarných farieb. Rozkvitlo vyše 2500 cibuľovín a postupne sú spúšťané aj
fontány. Na jeseň minulého roka bolo v Prešove vysadených približne 2500 kusov cibuľovín (tulipánov,
krokusov a okrasných cesnakov), ktoré rozkvitli pestrými farbami. Unikátne oranžové tulipány, ktoré môžu
ľudia obdivovať pri prechádzke Hlavnou ulicou, mesto Prešov dostalo ako dar od holandského
veľvyslanectva. Zakvitnuté sú aj okrasné čerešne na Ul. 17. novembra a postupne sa prebúdzajú aj
fontány. Aktuálne je spustená Fontána Mládeže na Sídlisku II., Fontány Družba a Centrum na Sídlisku III. a
Fontána Divízia na Námestí legionárov. V týchto dňoch sa k nim postupne pridá aj fontána na Šmeralovej
ulici, Fontána Opál na ul. Martina Benku a fontána na Švábskej ulici.Fontána Centrál na ulici
Československej armády bude pre rekonštrukciu spustená ako posledná. Z technických príčin sú aktuálne
mimo prevádzky fontány Angelinum na Keratsínskom námestí a Fontána SNP na Námestí mieru. „Fontánu
Neptún v Južnom parku sme spustili už skôr, ale, žiaľ, bolo potrebné ju opätovne odstaviť pre upchaté trysky.
V tejto súvislosti preto prosíme deti a rodičov, aby pri hre v parku "nekŕmili" sochy zvierat vo fontáne
kamienkami. V papuliach zvierat vo fontáne sú umiestnené trysky, ktoré sa kamienkami a inými predmetmi
rýchlo upchajú a fontánu znefunkčnia," pripomína Karolína Bortáková, konateľka Mestského podniku
služieb, s.r.o., ktorý má okrem iného na starosti aj údržbu mestských parkov a fontán. Fontánky s pitnou
vodou Lekno (Námestie legionárov), Hríb a Mušľa na pešej zóne, ale aj tie na Dargovskej ulici, Jarkovej
ulici, v Parku Alexandra Dubčeka a na Duchnovičovom námestí a Námestí mládeže budú postupne spustené
začiatkom mája.Prešovské striekajúce fontány možno už čoskoro dostanú aj prívlastok inteligentné. Primátor
mesta Prešov František Oľha sa na radnici stretol so študentami Strednej priemyselnej školy elektrotechnickej
v Prešove, ktorí vymysleli inovatívne riešenie - navrhli webovú aplikáciu, ktorá dokáže zobraziť odtok, prítok
a hladinu vody pre každú fontánu osobitne. Servisný tím tak dostane notifikácie o problémoch v reálnom
čase. Spustenie tohto pilotného projektu je naplánované na Fontáne Divízia na Námestí legionárov a o jeho
samotnej realizácii budeme včas informovať. Foto: mesto Prešov a Mestský podnik služieb, s.r.o.


